Moto-All.ru

CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "STEERING STEERING ASM. - R12VE76FX_FI"

POLARIS R12VE76FX FI RZR S INTL ISRAEL

J[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJIL.: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "STEERING STEERING ASM. - R12VE76FX_FI"

POLARIS R12VE76FX FI RZR S INTL ISRAEL

J[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJIL.: +7 (495) 177-12-75

1 5411920 CpoK mocTaBK# OT 19 mHei BOOT-SEAL,ROD END,10MM
2 7061054 Cpok mocTaBky oT 21 nHg E(E)GD_ENDJOMM’UZ-ZOLHAZ
3 7547028 Cpok nocTaBku oT 19 nHen NUT

5 7080978 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeH CLAMP-BOOT

6 5412013 Cpok nocTtasku oT 19 gHel BOOT-PASSENGER

7 7080979 Cpok nocTtasku oT 19 gHen CLAMP-BOOT

8 5632295-458 CpOK TIOCTaBKH OT 27 mHEeH COLLAR-STEERING LOCK

9 7518644 CpoK mocTaBk# oT 19 mHei SCR-M10X1.50X35 HX/FL
10 7556482 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeU WASHER-NEOPREME

11 7556483 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeH }/]\:[)A;IE'ESR-SOMM ODX 21MM
12 5252796 CpOK TIOCTaBKH OT 27 mHei SPACER-STEERING SHAFT
13 3514646 CpOK II0CTaBKHY OT 27 [HeH BEARING-STEERING

14 1823623 CpOK II0CTaBKHM OT 27 fHeH WHEEL-STEERING

15 7547188 CpOK ToCcTaBKH OT 27 [HeH NUT-M16X2-6G

16 5436536 CpOK 1IoCTaBKH OT 27 mHei CAP-STEERING WHEEL

17 1017327-458 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeH ‘Ii\g% D-PIVOT TUBE W/STRG
18 7558402 CpoK IIOCTaBKH OT 3 fHEN WASHER

19 1823681 CpoK IOCTaBKu OT 27 OHeU SHAFT-STEERING

20 7518895 CpOK II0CTaBKHM OT 27 fHeH SCR-5/16-18X3.75 HXCP

21 7547385 CpOK TIOCTaBKH OT 27 [HEeH NUT-NY INS

22 7081498 CpoK 1ocTaBKH OT 27 [Hel LOCK-STEERING

23 5412012 CpoK IOCTaBKu OT 27 OHeU BOOT-DRIVER SIDE

24 7517909 CpoOK II0CTaBKHY OT 27 fHeH BOLT-M10X1.25X65

25 7555919 CpOK TIOCTaBKH OT 27 [HEeH WASHER

26 7547177 CpoK IIOCTaBKu OT 27 oHeH NUT-M10X1.25-HX-LOCK-Y
26 7547333 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeU NUT-M10X1.25

27 7661203 CpOK IOCTaBKH OT 27 fHeU PIN

28 1823443 CpOK TIOCTaBKH OT 27 [HEeH ASM-GEAR BOX

29 7518457 CpOK MOCTaBKH OT 27 AHei ISI\(I:II{-HIS/I 5X.8X10 TX BTN PIN-
30 7517607 CpoK mocTaBK# OT 19 mHeH BOLT

31 7542451 CpOK TIOCTaBK# OT 3 IHeH NUT

32 5431107 CpoK 1ocTaBk# oT 19 mHeit BUSHING

33 7043523 Cpok nocTaBku oT 19 nHeH ASM-SHOCK,OIL LOCKING
34 7518786 CpOK TIOCTaBKH OT 27 [HEH BOLT-SHOULDER

35 7546703 Cpok nocTtaBku oT 19 nHel NUT

36 7512325 CpoK IIOCTaBKu OT 27 OHeU BOLT

37 7512371 CpOK IOCTaBKH OT 27 fHel BOLT




38 7515382 CpOK ToCTaBKH OT 27 [Heu BOLT(10) 2

39 7542324 CpOK TIoCTaBKH OT 27 mHel NUT 3




